

«БУМАЖНЫЙ НИЖНИЙ»

Нижний Новгород – «Музей живой бумаги» – Семенов – «Юрковка»

Дата заезда: 21-24 февраля 2020 г.

1 день 21.02.20 20:30 - трансфер из Новомосковска от гостиницы «Россия».

22:00 - отъезд из Тулы от площади перед автовокзалом;

23:45 - из Серпухова от кафе «Вояж»;

02:00 - Егорьевск, от ТЦ «Дачная жизнь»;

03:00 - из Орехово-Зуева от автовокзала.

2 день 22.02.20 **Прибытие в Нижний Новгород** — крупнейший мегаполис, расположенный в самом центре России, сохранивший множество архитектурных памятников и святынь. Город был основан в 1221 году и расположен на слиянии двух великих рек Оки и Волги. Завтрам

Обзорная автобусная экскурсия по Нижнему Новгороду, в ходе которой вы увидите основные достопримечательности: площадь Минина и Пожарского - центральная площадь города; памятник Козьме Минину; Нижегородский Кремль - уникальная крепость XVI в., Верхневолжская набережная - Нижегородский откос - излюбленное место прогулок нижегородцев со времен Николая I.

Экскурсия в Нижегородский Кремль — уникальный памятник XVI столетия, чьи архитектурные и инженерные особенности не имеют аналогов среди других русских крепостей. Кремлевский ансамбль прекрасно дополняет знаменитая Чкаловская лестница — самая длинная в России, соединяющая Нижневолжскую и Верхневолжскую набережную. Эти набережные — не только удобные смотровые площадки, откуда открывается потрясающий вид на Оку и Волгу. Их украшают старинные дворянские и купеческие постройки, чей оригинальный вид и яркий декор до сих пор радует нижегородцев и гостей города.

Усадьба Рукавишниковых - экскурсия в Нижегородский государственный историко-архитектурный музей-заповедник — старейший и самый крупный музей в области, ведущий свою летопись с 1896 года. Сейчас усадьба на Верхневолжской набережной представляет собой величественный комплекс, в стиле итальянского палаццо. Уникальные коллекции предметов быта дворянства, культурные ценности, прекрасная мебель — все это представлено в богатейшей экспозиции музея. Здание обильно украшено лепниной, балкон второго этажа поддерживают атланты, оконные простенки занимают горельефные фигуры кариатид. Все внутренние помещения усадьбы отличаются особой пышностью отделки стен комнат и дорогим художественным паркетом. Большая гостиная, выполненная в стиле рококо - самая роскошная из комнат - богатая лепнина, работы академика живописи Ф. Г. Торопова, изображающие путти — смесь ангелов и античных эротов. Поражает и гигантская лестница, которая заканчивается огромным зеркалом.

Обед.

Размещение в гостинице.

Посещение «Музея живой бумаги». Очень интересное и необычное место, атмосфера которого просто завораживает. Жителями этого музея являются потрясающие фигурки из папье-маше. А создателями этого сказочного мирка, воплощенного с огромной любовью — две чудесные женщины, которые помогут вам постичь это мастерство, вернее волшебство превращения простой бумаги в шедевры...

Во время экскурсии вы узнаете, как рождаются из папье-маше экспонаты. И еще много забавных историй из жизни бумажных обитателей мастерской. У них, представьте, у каждого своя история иногда грустная, иногда смешная. У каждого будет возможность увезти из Нижнего Новгорода необычный сувенир, сделанный своими руками. Помогут, объяснят и расскажут всю технику, сложностей не возникает даже у тех, кто никогда не лепил. И конечно – фотосессия в волшебных шляпах для исполнения желаний!

Свободное время.

3 день 23.02.20 Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров.

Переезд в Семенов – матрешкин городок. Возник в начале XVII века как поселение старообрядцев, впервые упоминается в 1644 году как селишко Семёновское. В начале XX века Семенов был крупнейшим производителем различных деревянных изделий - "щепного товара" - чашек, посуды, подносов, ведер, коромысел, игрушек и сувениров, но в первую очередь - ложек, коих Семёновский уезд производил до 2 миллионов штук в год. Известность Семенову принесла и русская матрешка. Пышный букет цветов, порою фантастических, на фартуке — та деталь, которая делает семеновскую матрёшку узнаваемой. Семёновская матрёшка отличается от матрёшек других центров своей многоместностью; в неё вкладывают до 15-18 разноцветных кукол. Именно в Семёнове была выточена самая большая 72-местная матрёшка, диаметр которой 0,5 метра, а высота 1 метр.

Посещение музея Семеновской росписи с мастер-классом.

Об истории семеновской матрешки и других промыслов мы узнаем с вами в музее. На мастер-классе каждый выберет изделие (петушка, матрешку, барышню, поросенка или разделочную доску), и с помощью художников-профессионалов распишет его.

Посещение сувенирного магазина (цены от производителей).

Возвращение в Нижний Новгород. Уникальное путешествие по канатной дороге* (по желанию, за доп. плату). Это не только единственная подвесная дорога в мире, соединяющая два города - Нижний Новгород и Бор, но ещё и самая длинная (3661 метр) и высокая в Европе (максимальная высота опоры - 95 метров), имеет самый большой безопорный пролет над водой. Время прохождения кабинки в одну сторону составляет 12,5 минут. За время переправы вы получите незабываемые впечатления, вам откроются потрясающие виды города и нижегородских просторов.

Художественная галерея «Юрковка». Посвящена творчеству Александра Юркова, художника-флориста, носит название по его фамилии. Основу его творчества составляют уникальные картины. При создании их использовались только клей и кусочки листьев, веток, семян различных деревьев и трав. Сам Александр Николаевич называл эту технику - "флорийская мозаика".

Рассматривать можно бесконечно. Автор - умный, образованный человек с огромной любовью к природе. Настроение повысится от тонкого юмора художника, отображенного на холстах и в названиях картин.

Отъезд в Тулу.

4 день 24.02.20 Раннее прибытие в Серпухов, Тулу.

Гостиница / Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека		
	2-местное размещение	1-местный номер	3-местное размещение
Гранд-отель «Ока»*** Отель расположен в деловом центре Нижнего Новгорода, недалеко от Большой Покровской пешеходной улицы. От отеля легко добраться до стрелки Волги и Оки, Кремля, Чкаловской лестницы, Рождественской улицы. Размещение в 2-местных номерах с удобствами. В каждом номере: ТВ, телефон, бесплатный Wi-Fi, фен, в ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце. Завтраки в гостинице – шведский стол	10 570 руб.	11 900 руб.	10 570 руб.

Скидка детям до 12 лет: 100 руб.

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание (1 ночь), питание по программе (2 завтрака и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

внимание:

• Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.

^{*}За дополнительную плату: Путешествие по канатной дороге (~200 руб.)